Lasc_72.00.pactec [ N L

L8OmmxH60mm  cyAN  MAGENTA BLACK

Q K-OTHRINE'

Partix

Insecticide

& De beste oplossing voor poreuze oppervlakken
@ La meilleur solution pour les surfaces poreuses

Contactadres / Adresse de contact :
2022 ENVIRONMENTAL SCIENCE FR SAS

www.be.envu.com

Krulpende insecten, spinnen, vliegen en wespen /

hes et guépes (‘\
Toelatingsnummer: BE2018-0010 ﬁjﬁ
Numéro d'autorisation: BE2018-0010 & 32/18/L-000 AgriRecover

(T18-Insecticide)
Suspensie concentraat (SC) op basis van 2.49 % w/w (25 g/L zuiver) deltamethrin (CAS 52918-63-5)
Suspension concentrée (SC) a base de 2.49 % w/w (25 g/L pure) deltaméthrine (CAS 52918-63- 5)

Uitsluitend toegelaten voor i gebruik / i
(pour le G.-D. du Luxembourg : professionnel & professionnel qualifié)

2NVU  240mle
| |
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WAARSCHUWING
| ATTENTION/
ACHTUNG

Gevarenaanduidingen: H317 Kan een allgische
Hidreactie veroorzaken. HT0 Zeer gifti voor n het
Waler levende organismen, met angdurige gevolgen

Voorzorgsmaatregelen : P61 Inademing van
spuitnevel vermiden. P273 Voorkom lozing in et
miliw. P280 Beschemende  handschoenen en
beschermende Keding dragen. 321 Speciieke
behandeling verest (ze insircties op dit etke)
P302+P352 BLJ CONTACT MET DE HUID: Met veel
water en zeep wassen. P33+P313 Bi hudiiate of

DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment
& leau et au savon, PI33PAI3 En cas dirration
ou dérupton cutanée: consulter yn médecin. P391
Recueilr e produitépandu. P01 liminer e conteny
| técipent dans un liew autorisé conformément &
Is légilaton nationale / égionale (LUX : centre de
tecyclage). Content detaméthine (CAS 52918-63-5)
et CMITIMITICAS 55965-84-9)

Gefahvenhinweise : H317 Kam _alergische
verursachen. H410 Sefr_gifiy fir

uitslag: een ars raadplegen. P39I
stof opruimen. P01 Inhoud / verpakking fvoeren
in overeenstemming met de geldende natonale /
regionale regelgeing. Bevat deltamethrin (CAS 52916-
63:5)en CMIT/MIT (CAS 5965-84:9)

Wentions de danger: H317 Peut provoquer une allegie
cutanée. HATD Trés toxique pour les organismes
aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.

Consells de prudence : P26 Euiter de respier les
aérosols. P73 Euitr le rejet dans lenvironnement
P280 Porter des gants de protection et des vétements
de protection. P321 Traitement spécifique (vor les
instructons sur cette étiquett). P302+P352 EN CAS

Wasserorganismen, Langzetwikung
Sicherheitshinweise : P261 Enatmen von Aerosol
vermeiden. P273 Feisefung in de Uwelt vermeiden,
P280 Schutzkeidung utd Schutzhandschute tragen
P31 Besondere Behgndung (siehe Anweisungen
auf_diesem Kennzeichpungsettet), P302+P3S2BEI
BERUHRUNG MIT DER HAUT: it viel Seife und Wasser
waschen. P3334P313 B Hautrezung oder-ausschlag:
Hratichen Rat einholel. P397 Verschittete Mengen
aufnehmen. PSQT nhalt| Behlterim Einklang it allen
teglonalen / nationalenlVarschifen de Entsorqung

aufiihren. Enhalt Deltamethrin (CAS 52918-63-5) und
CMIT/MIT(CAS 55965-84-9)

/ Cent

BE87307875C

£ 070/245.245; pourle G.-D. du Luxembourg: (+352) 8002 5500

UFI: S4A0-W06V-SO0E-V5U0
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. TOEGELATEN GEBRUTKEN

Gebruikstabel

Toepassings-  |Doelorganismen | Dosering Aantal
ed toepassingen

1 [Binnen: Kruipende (5 ml K-Othrine Partix + Behandeling
In openbare insecten, incl. 1 liter water => 20 m?) mag indien
ruimten kakkerlakken: Verdun 5 ml K-Othrine Partix |nodig worden
(bijvoorbeeld  |Blattella germanica: [in water tot 1 liter en breng ~ |herhaald tot
scholen, Duitse kakkerlak  |de werkzame oplossing een maximum

ipl aan in een hoeveelheid van elf
enin gebouwen |americana: van 50 ml per m? om i
met een woon-, |Amerikaanse 6,25 mg deltamethrin perm? | per jaar

kakkerlak te verkrijgen. Blijft maximaal

2 [of industriéle  [4raneze: 12 (kruipende insecten), 8
bestemming | Spinnen (spinnen), 5 (vliegen in rust)

B Musoa domestioa: | eken werkzaam.

|| huisvlie (i

4 Cimex lectularius: | Eerste behandeling: 1 behande-

bedwantsen (10 ml K-Othrine Partix + lingspro-

1 liter water => 20 m?) gramma
Verdun

10 mI K-Othrine Partix in
water tot 1 liter en breng

de werkzame oplossing

aan in een hoeveelheid

van 50 ml per m? om

12,5 mg deltamethrin per m?
te verkrijgen.

Tweede behandeling:

(5ml K-Othrine Partix +

1 liter water => 20 m?)
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Toepassings-  |Doelorganismen  [Dosering Aantal
ebied toepassingen
nnen: Cimex lectularius: ~ |Na 1 behande-

n openbare bedwantsen 4 dagen: verdun 5 m| lingspro-

ruimten K-Othrine Partix in water gramma
tot 1 liter en breng de spray

scholen, aan in een hoeveelheid

ziekenhuizen...) van 50 ml per m? om

enin gebouwen 6,25 mg deltamethrin per m?

met een woon-, te verkrijgen.

Blijft 12 weken werkzaam.
of industrile

bestemming

5 [Buiten: Vespula germanica: |(10 ml K-Othrine Partix + Voer de
Vrijhangende ~ |Wespeninnesten |1 liter water => 20 m?) behandeling
wespennesten Verdun 10 ml K-Othrine eenmaal uit.
(die onder een Partix
dak of aan een inwater tot 1 liter en breng
boom hangen) de werkzame oplossing

aan in een hoeveelheid van
200 ml per nest om 50 mq
deltamethrin per nest te
verkrijgen.

Binnen 1-2 weken is het nest

volledig verdelgd.

. ALGEMENE GEBRUIKSAANWIJZINGEN
ereiding van de spuitoplossing

ul het spuittoestel met de helft van de benodigde hoeveelheid water. Open voorzichtig|
e verpakking van het product. Meet de benodigde hoeveelheid product af en schenk dezel

oorzichtig in de tank van het spuittoestel. Vul de spuittank met de rest van het water.
oed mengen voor gebruik.
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reng het middel aan met geschikte an matlge of mechanische apparatuur met behulj
) die bij lage druk (1-3 bar) eel
rove straal produceert waarbij de gem\ddelde dmppe\gmcne groter is dan 100 pm, diel
lak bij het doel wordt aangebracht.

m bloots(elling aan fijne aerosol te vermijden, niet gebruiken als ruimteverneveling.

‘ermijd de ontwikkeling van resistentie en/of houd deze onder controle met de volgende|
btrategieén:

Waar mogelijk wordt aanbevolen behandelingen met dit middel te combineren met niet-
chemische maatregelen;

Het middel dient altijd te worden toegepast tegen de meest gevoelige stadia in de|
levenscyclus van het ongedierte;
Indien een langdurige behandelingsperiode vereist is, dienen de behandelingen te|
worden afgewisseld met producten met een ander werkingsmechanisme;

Niveaus van it dienen te worden en gevallen van

effectiviteit dienen te worden onderzocht op mogelijk bewijs voor resistentie. Hierbij
rekening houdend dat hygiénische omstandigheden en de nabijheid van onbehandelde|
toevluchtsoorden kunnen bijdragen aan het risico op hernieuwde infestatie;

In gevallen waarin de doseringen vermeld op het etiket, op de juiste wijze toegepast,
niet het verwachte niveau van bestrijding opleveren en er resistentie word
aangetoond, dient het gebruik van alle producten met een werkzame stof met hetzelfdel
werkingsmechanisme bevatten te worden stopgezet.

einiging spuittoestel

einig het spuittoestel door de rugzaksproeier te vullen met schoon water en hef
poelwater als spray te gebruiken, of door het af te voeren als gevaarlijk afval. Reinig eer
erstopte spuitdop door residuen er met schoon water uit te spoelen. Tijdens deze taal
ient men te dragen, die na van het gereinigde spuitdoj
ienen te worden afgespoeld met schoon water.

Algemene risicobeperkende maatregelen
Gebruik het middel uitsluitend conform de instructies op het etiket.

Bereid niet meer oplossing dan nodig voor de behandeling.
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Bewaar e rest van het product op een veilige plaats voor een volgende behandeling.
Tijdens het mengen, vullen en reinigen van de apparatuur dient een geschiktel
persoonlijke beschermende uitrusting te worden gedragen (handschoenen e
beschermende overal).
Niet gebruiken als ruimteverneveling
Het middel dient altijd te worden toegepast tegen de meest gevoelige stadia in de|
levenscyclus van het ongedierte.
Was de handen en blootgestelde huid na het gebruik.
Trek vervuilde kleding uit.
. GEBRUIK-SPECIFIEKE GEBRUIKSAANWIJZINGEN
Gebruiks-specifieke gebruiksinstructies
ebruik 18 2 - Bestrijding van kruipende insecten en spinnen binnenshuis
Voor bestrijding op oppervlakken die nat worden gereinigd:
Spuit in naden en kieren, uitsluitend met een maximale spuitbreedte van 10 cm.
Gebruik hiervoor een fijne spuitdop of speciaal verlengstuk voor naden/kieren en houd|
een gepaste afstand aan tussen spuitdop en het te behandelen opperviak.
oor bestrijding op opperviakken die niet nat worden gereinigd:
Spuit enkel op beperkte oppervlaktes, zoals: afgesloten ruimten onder keukenkastjes|
onder de koelkast, onder de gootsteen, onder de oven of boiler, in alle naden en kiere
waar kruipende insecten en spinnen zich in kunnen verbergen.
ruik 3 - Bestrijding van vliegen in rust binnenshuis
epaal op welke plaatsen vliegen ‘rusten’ en bespuit die oppervlaktes op voorwaarde da
leze niet routinematig nat worden gereinigd (bijvoorbeeld op de muren, raamlijsten el

et plafond).
ebruik 4 - Bestrijding van bedwantsen binnenshuis
puit enkel op oppervlakken die niet nat worden gereinigd (bij tapijt,
acht meubilair).
bruik-specifiek
ebruik 1,2, 3 & 4 - Bestrijding van kruipende insecten, spinnen en vliege

n rust binnenshuis
Sluit voor toepassing binnenshuis de deuren in de ruimte waar het product word

aangebracht.
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Gebruik het middel niet direct op cf nabij eet- en drinkwaren, diervoeder of op
gerei en in direct contact komen met eet:

en drinkwaren of diervoeder en vee.
Breng het middel niet aan op ondergronden waarop voedsel of diervoeder wordt bewaard,
bereid of verstrekt.
Spuit het middel niet op bedlakens of andere materialen die in direct contact komen mef
gebruikers van het bed (bijvoorbeeld beddengoed) of die eventueel worden gewassel
(bijvoorbeeld gordijnen). Gebruik het middel niet voor het behandelen van matrassen vai
de wiegen van kleine kinderen.
Spuit het middel niet rechtstreeks op personen, dieren of beddengoed.

Verwijder of bedek alle aquaria en voor toepassing.

uitschakelen.

Tijdens de behandeling mag niemand anders in de ruimte aanwezig zijn of de ruimte]
betreden voordat de behandelde oppervlakken zijn opgedroogd.
Ventileer de behandelde ruimte voldoende voordat onbeschermde personen deze|
opnieuw betreden.
Breng het product op zodanige wijze aan dat huisdieren er niet mee in contact kunnel
komen.
Bijkomend voor gebruik 4 - Bestrijding van bedwantsen binnenshuis

Alle washare materialen (zoals beddengoed, gordijnen, enzovoort) dienen véol
behandeling uit de te behandelen ruimte te worden verwijderd.

Spuit het middel niet op ondergronden die nat worden gereinigd.

Vermijd bij het behandelen van zacht meubilair, matrassen, tapijten, enzovoort morsel
op vloerdelen ernaast die nat worden gereinigd. Dek deze daarom indien nodig af me
waterdicht materiaal (bijvoorbeeld een stuk plastic) of verwijder spray die erop terech
is gekomen of gemorst door de plek gericht vochtig te reinigen met wegwerptissues.
Het waterdichte materiaal of de tissues moeten in overeenstemming met de plaatselijke}
wetgeving worden afgevoerd naar een bevoegd afvalverwerkingsbedrijf om tel
voorkomen dat het middel in het milieu terechtkomt

ebruik 5 - Bestrijding van wespen in vrijhangende nesten buitenshuis
Gebruik het middel niet nabij:

-landbouwgewassen;
- huisdieren;
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- vijvers en andere waterlichamen;
- bijenkorven.
Bedek voor het aanbrengen de bodem onder het nest (bijvoorbeeld met een stuk plastic).
oer de behandeling niet uit op regenachtige dagen.
Breng, indien nesten zich aan een gebouw bevinden (nesten die bovenaan een muur ondel
het dak hangen), het middel alleen aan op nesten die beschermd zijn tegen afspoeling|
bij regen of overstromingen.
Wespen kunnen agressief worden en mensen aanvallen en steken voordat het middel
effect heeft gehad. Behandel nesten in de schemering en draag een geschiktel
beschermende uitrusting om dit risico te verkleinen. Anderen mogen de omgeving waal
het nest is behandeld, pas opnieuw betreden zodra het nest is vernietigd.
. OVERIGE AANWIJZINGEN
Bijzonderheden van mogelijke directe of indirecte effecten, EHBO instructies en|
noodmaatregelen om mens, dier en milieu te beschermen
nstructies voor eerste hulp:
Algemeen advies: Verwijder vervuilde kleding onmiddellijk en voer deze veilig af.
Inslikken: Houd het slachtoffer in rust. Spoel de mond. GEEN braken opwekken. Neem|
onmiddellijk contact op met een arts of bel het antigifcentrum.
Inademing: Breng het slachtoffer in de frisse lucht en houd het in rust. Neer
onmiddellijk contact op met een arts of bel het antigifcentrum
Contact met de huid: Was onmiddellijk met veel zeep en water af gedurende ten minste|
15 minuten. Trek vervuilde kleding uit. Warm water kan het gevoel van de irritatie;
paresthesie vergroten. Dit is geen teken van systemische vergiftiging. Neem contact o
met een arts als de symptomen niet verdwijnen.
ontact met ogen: Spoel onmiddellijk met veel water, ook onder de oogleden, gedurende|
ten minste 15 minuten. Verwijder eventuele contactlenzen na de eerste 5 minuten en gal
dan door met spoelen van het oog. Warm water kan het gevoel van ernst van de irritatie,
paresthesie vergroten. Dit is geen teken van systemische vergiftiging. Neem contact oj
met een arts als irritatie ontstaat en niet overgaat.
Noodmaatregelen om het milieu te beschermen:
Voorzorgsmaatregelen: Zorg dat het product niet in het mllleu (oppervlak1e el
grondwater), riolering, afwatering, enzovoort
aan te leggen en afvoeren af te sluiten.
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Tnformeer de betrokken overheden als het product s gelektin waterwegen, afwateringen|
of rioleringen.

Methoden en materialen voor insluiting en reiniging: Absorbeer gemorst product op iner
materiaal (zand, kaolien), verzamel het en plaats het in containers om af te voeren, diel
duidelijk gemarkeerd zijn als gevaarlijk afval.

nstructies voor de veilige afvoer van het product en zijn verpakking

Afvalmateriaal (product, elke verpakking, vervuilde kleding en water dat is gebruikt vool
et reinigen van vervuilde apparatuur) dient te worden afgevoerd in overeenstemming mef
ichtlijn 2008/98/EG betreffende afvalstoffen en andere nationale en lokale wetgeving.
Houd chemische stoffen in hun oorspronkelijke containers. Meng ze niet met ander afval
ehandel niet-gereinigde containers op dezelfde wijze als het product zelf.

Voorwaarden voor opslag

Het product blijft stabiel gedurende 2 jaar wanneer het wordt bewaard in zij
porspronkelijke, ongeopende container onder koele, droge en goed geventileerde|
pmstandigheden. In het donker bewaren. In goed gesloten verpakking bewaren. Vorstvri
ewaren. Op een veilige plaats bewaren.

Het product dient verwijderd te worden gehouden van eet- en drinkwaren en van diervoeder.

. WAARBORG

ke fabricatie wordt zorgvuldig in het laboratorium gecontroleerd; ook leveren wij allee
roducten af van onberispelijke kwaliteit. Omdat het ons echter onmogelijk is om de dool
e koper gedane toepassing van onze producten na te gaan, kunnen wij aan de koper geel
nkele waarborg geven;

ij wijzen dan ook alle verantwoordelijkheid af wat betreft eventuele onvoldoende|
esultaten, schade of nadeel berokkend aan mensen, dieren, planten of werktuigen behalve]
ndien duidelijk bewezen is dat de oorzaak van de schade uitsluitend te wijten is aan ees
ebrek van het product. De koper alleen draagt alle risico over het gebruik van producter
ezien hij alleen over de speciale toepassingsmodaliteiten beslist.
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- UTILISATIONS AUTORISEES
Tableau des usages
Domaine Organismes cibles |Dose [Nombres
|__[d'utilisation d'applications |
1 [AVintérieur:  [Insectes rampants, [(5ml K-Othrine Partix+ 1L [Un nouveau
dans les lieux  |y-compris des d'eau =>20 m?) traitement
publics (par blattes: Diluer 5 ml de K-Othrine peut étre
ex. écoles, Blattella germanica: |Partix dans 1L d'eau et effectué au
hopitaux) et Blatte germanique |appliquerla préparationa  |besoin, jusqu'a
dans les locaux |Periplaneta une dose de 50 mlparm?  fun maximum

domestiques, |americana: Blatte (conespondanlaﬁls mg [deonze
Laun et | améri e

industriels Eﬂlcace pendant uneduree par année
maximale de 12 (insectes
rampants), 8 (araignées),

]

Araneae:

araignées 5 (mouches au repos)
semaines.
o] Musca domestica:
mouche
domestique (au
repos)
o Cimex lectularius: | Premier traitement 1 programme

punaisesdelit | (10miK-Othrine Partix+1L |d'application
d'eau=>20m?)

Diluer 10 ml de K-Othrine
Partixdans 1L d'eau et
appliquer la préparation ala
dose de 50 ml par m? (12,5 mg
de deltaméthrine/ m?).
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Domaine Organismes cibles [Dose Nombres
|__[d'utilisation d'applications
4 [Avintérieur:  [Cimex lectularius: | Deuxiéme traitement : 1 programme

dans les lieux  |punaises de lit Aprés 4jours, (5 ml K-Othrine | d"application

publics (par Partix +1L d'eau =>20 m?)

ex. écoles, diluer 5 ml de K-Othrine

hopitaux) et Partix dans 1L d'eau et

dans les locaux pulvériser a une dose de

domestiques, 50 ml par m? (6,25 mg de

commerciaux et deltaméthrine/m?).

industriels Efficace pendant 12

semaines.

5 |Al'extérieur: Vespu(a germanica: |(10 ml K- Othrme Partix+1L [Effectuerle
Nid de guépes  |guépes dans lenid [d'eau=>20m?) traitement
(suspendu sous Diluer 10 ml de K-Othrine une fois
le toitoud un Partix dans 1L d'eau et
arbre) appliquer la préparation &

une dose de 200 ml par nid
(50 mg de deltaméthrine/nid)
Lélimination compléte du
nid est obtenueen1a2
semaines.

. CONDITIONS GENERALES D'UTILISATION

Pour préparer la préparation

emplir I'applicateur avec la moitié de la quantité d'eau nécessaire. Ouvrir aved|
récaution I'emballage du produit. Mesurer la quantité nécessaire de pmdull et la
erser avec précaution dans le contenant des applicateurs. Remplir le réservoir dul
pulvérisateur avec le reste d'eau et mélanger.

ppliquer avec un équij manuel ou mécanique approprié, avec

manuels (par ex. pulvérisateur & dos) produisant un jet grossier a basse pression|
1-3 bar) avec une taille médiane de gouttelette supérieure @ 100 pm, & appliquer 3
roximité immédiate de la cible.
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our éviter une exposition aux particules daérosol fines, ne pas utiliser de
pulvérisateur spatial.

Mesures de gestion de la résistance
es stratégies d'évitement et/ou de gestion de I'apparition d’une résistance sont le:
uivantes :

dans la mesure du possible, il est é d'effectuer les
d'application en conjonction avec des mesures non chimiques ;

les applications doivent toujours étre effectuées aux stades les plus sensibles dul
cycle de vie du ravageur ;
dans les cas ol une période de contréle prolongée est nécessaire, les traitements|
doivent étre alternés avec des produits ayant un mode d'action différent ;
les niveaux d'efficacité doivent étre surveillés, et les cas d'efficacité réduite doiven
étre évalués a la recherche de signes possibles de résistance, en sachant que les;
conditions sanitaires et la proximité de refuges non traités peuvent contribuer ayj
risque de réinfestation ;
dans les cas ol les taux indiqués sur I'étiquette n'entrainent pas le niveau|
d'efficacité attendu de controle malgré une application correcte et ol unej
résistance est démontrée, arréter d'utiliser tous produits contenant une substance;
active ayant le méme mode d'action.
Nettoyage du pulvérisateur

ettoyer |'¢ d'application en le ados avec d'eau|
ropre et en appliquant I'eau de lavage en pulvérisation ou en I'éliminant comme un|
échet dangereux. Si une buse bloquée doit étre nettoyée, elle doit étre rincée avec|
'eau propre pour éliminer les résidus de la buse. Au cours de cette tache, porter des|
ants et les rincer avec I'eau propre une fois que la buse bloquée a été réinstallée.
Mesures de gestion des risques générales

Utiliser uniquement dans le respect des instructions sur I'étiquette.

Ne pas préparer plus de solution que nécessaire pour le traitement.

Stocker le reste du produit en sécurité pour un traitement ultérieur.

Au cours du mélange, du chargement et du nettoyage de I'équipement, porter u

de protection adéquat (gants et dotées d'u
revétement protecteur).
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Ne pas appliquer comme pulvérisateur spatial.

Les applications doivent toujours étre effectuées aux stades les plus sensibles dul
cycle de vie du ravageur.

Se laver les mains et les zones de peau exposées apres utilisation.

Retirer les vétements contaminés.

. CONDITIONS D'UTILISATION SPECIFIQUES
Consignes d'utilisation spécifiques
tilisation 1 & 2 - Contréle des insectes rampants et des araignées a I'intérieur
our le controle sur les surfaces soumises a un nettoyage humide :
Pulvériser au niveau des fissures et crevasses uniquement avec une largeur de|
bande de pulvérisation maximale de 10 cm. Pour y parvenir, I'application doif
étre effectuée avec une buse a jet droit ou une extension spéciale pour fissure:
et crevasses, en tenir une distance adaptée entre la buse et la surface pulvérisée.
our le contréle sur les surfaces non soumises a un nettoyage humide :
Pulvériser sur des surfaces restreintes uniquement, par exemple : espaces fermées|
sous les meubles de cuisine, sous le réfrigérateur, sous I'évier de cuisine, sous le|
four ou le chauffe-eau, dans toutes les fissures et crevasses qui peuvent constitue!
une niche pour les insectes rampants et les araignées.
tilisation 3 - Contréle des mouches au repos - Professionnels - & l'intérieur
Déterminer oll les mouches se posent et pulvériser la surface si celle-ci n'est pas|
oumise a un nettoyage humide régulier (par ex. sur les murs, les cadres de fenétre]
tle plafond).
tilisation 4 - Contrdle des punaises de lit & I'intérieur
Uniquement pulvériser sur des surfaces restreintes non soumises a un nettoyage|
umide (par ex. tapis, matelas, textile d'ameublement).
Mesures de geslmn des risques spécifiques
2,38 4 - Controle des insectes rampants, punaises de lit, araignées et

mgm_&mjhmm
Avant I'application a I'intérieur, fermer les portes de la piece ol le produit seral
appliqué.
Ne pas utiliser directement sur la nourriture, les aliments pour animaux et les
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boissons, ou a proximité, ni sur les surfaces, les ustensiles ou les installations]
susceptibles d'étre en contact direct avec de la nourriture, des aliments pou
animaux, des boissons et du bétail.

Ne pas appliquer sur des surfaces sur lesquelles de la nourriture ou des aliments|
pour animaux sont stockés, préparés ou fournis.

Ne pas pulvériser sur la literie ou d'autres matériaux qui entrent en contact direct
avec les occupants du lit ou qui pourraient étre lavés (par ex. des rideaux). Ne pa:
utiliser pour traiter des matelas dans les berceaux ot dorment des petits enfants.
Ne pas pulvériser directement sur des personnes, des animaux ou la literie.

Retirer ou recouvrir tous les aquariums avant |'application. Arréter les pompes|
d'aquarium.

Il ne doit y avoir aucune personne non professionnelle pendant I'application et ils]
ne peuvent revenir dans la piéce que lorsque toutes les surfaces pulvérisées sonf

séches.
Aérer suffisamment I'espace traitée avant que des personnes non protégée:
puissent y revenir.

Le produit doit étre appliqué de fagon a ce que les animaux domestiques n'aient pasj
contact avec le produit.

n plus pour utilisation 4 - Contréle des punaises de lit a l'intériet

Tous les matériaux lavables (cnmme la literie, les rideaux, etc.) dmvem étre enlevés|
avant I'application dans la zone  traiter.

Ne pas pulvériser sur les surfaces soumises a un nettoyage humide.

Lors du traitement des textiles d'ameublement, des matelas, des tapis, etc., évite
de contaminer le sol adjacent soumis a un nettoyage humide. Recouvrir au besoil

d'un matériau imperméable (par ex. feuille de plastique) ou éliminer les dérives de
pulvensallun et les déversements par essuyage humide ciblé avec des
jetables.

Pour éviter I'émission dans I'environnement, le matériau imperméable ou les|
mouchoirs doivent étre éliminés par une entreprise d'évacuation autorisée|
conformément a la réglementation locale.

tilisation 5 - dle des guépes dans des nids suspendus - P i al'extérieut
Ne pas utiliser a proximité de :
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cufture agricole;;

animaux domestiques ;
étangs et autres plans d'eau ;
ruches.

Au cours de I'application, couvrir le sol sous le nid (par ex. avec une feuille de]
plastique).

Ne pas appliquer pendant les jours de pluie.
Dans des conditions autour d'un batiment (nids suspendus 2 la partie supérieure]
d'un mur sous le toit), appliquer uniquement sur un nid  I'abri du lessivage par I'eauj
de pluie et les crues.
Les guépes pourraient devenir agressives, attaquer et piquer avant que ne se
produise |'effet knock-down. Pour réduire ce risque, traiter au crépuscule et porte
un équipement de protection adapté. Eviter que les spectateurs de reviennent tan
que le nid n'est pas contralé.

. AUTRES INSTRUCTIONS
Indications spécifiques relatives aux effets directs ou indirects, les instructions de|
remiers secours et les mesures d'urgence pour protéger I'environnement
nstructions pour les premiers secours :
: Retirer immédiatement les vétements contaminés ef
Ies éliminer en toute sécurité.
Ingestion : Garder au repos. Rincer la bouche. Ne PAS faire vomir. Contactes
immédiatement un médecin ou un centre antipoison
Inhalation : Transporter la victime a I'air frais et la garder au repos. Contactel
immédiatement un médecin ou un centre antipoison.
Contact avec la peau : Laver immédiatement avec une quantité abondante de|
savon et d'eau pendant au moins 15 minutes. Retirer les vétements contaminés |
L'eau chaude peut augmenter la gravité sub]ecnve de l'irritation/paresthésie. Il nej
s'agit pas d'un signe d Siles 0 persistent,
appeler un médecin.

: Rincer immédiatement et abondamment & I'eau, sans|
oublier le dessous des paupiéres, pendant au moins 15 minutes. Retirer les lentille:
cornéennes, le cas échéant, aprés les 5 premiéres minutes, puis continuer a rincer
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Teil Teau chaude peutaugmenterTa gravité subjective de I'irritation/paresthésie]
Il ne s'agit pas d’un signe d’empoisonnement systémique. Demander un avis|
médical si une irritation se développe et persiste.

esures d'urgence pour protéger I'environnement :

Eviter que le produit ne pénétre dans I'environnement (eaux de|
surface et souterraines), le systeme d'égouts, le drainage, etc. au moyen de|
barriéres de protection et par une fermeture des canalisations. Communiquer avec|
les autorités é cas de fuite de dans les voies
les canalisations et les égouts.

: Absorber les|
déversements avec un matériau inerte (sable, kaolin), recueillir et mettre dans de
contenants pour traitement ultérieur en indiquant adéquatement sur I'étiquette|
qu'il s'agit d'une gestion de déchets dangereux.

Consignes pour une élimination siire du produit et de son emballage
es déchets (produit, chaque emballage, vétements contaminés et eau utilisée]
our nettoyer I'équipement contaming) doivent étre éliminés conformément a lal
irective sur les déchets 2008/98/EC ainsi que les autres réglementations nationales|
t locales. Laisser les produits chimiques dans leur contenant d'origine. Ne pa
mélanger avec d'autres déchets. Manipuler les contenants non nettoyés de la méme|
acon que le produit lui-méme.

Conditions de stockage
e produit reste stable pendant 2 ans lorsqu'il est stocké dans son contenant d'origine]
on ouvert dans un endroit frais, sec et bien aéré.
onserver a I'abri de la lumiére. Conserver le récipient bien fermé. Protéger du gel |
Barder dans un endroit sar.

e produit doit étre conservé a I'écart des aliments et boissons, y compris ceux pout
nimaux.

. GARANTIE

haque fabrication est contrdlée en laboratoire, et ne sont livrés dans le commerce]
ue les produits de qualité irréprochable. Nous sommes cependant dan:
"impossibilité de vérifier I'application de nos produits qui est faite par I'acheteur,
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T nous ne pouvons pas donner de garantie a l'acheteur; nous déclinons pan
conséquent toute responsahllue quant au résultat insuffisant et aux dégats pouvan
tre occasionnés a des personnes, des animaux, des plantes ou des apparel\s, saul
orsqu'il est clairement établi que la cause du dégét est exclusivement due a un défaut
u produit. L'acheteur supporte seul tous les risques inhérents a I'emploi des produits|
Btant donné qu'il décide seul des modalités spéciales d’emploi.
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Ve T Tulisaion ] a
WAARSCHUWING
/ ATTENTION /
ACHTUNG

Gevarenaanduidingen: H317 Ken een allegische
Hidreactie veroorzaken. HT0 Zeer gifti voor n het
Wt levende organismen, met langdurige evolgen.
Voorzorgsmaatregelen : P61 Inademing van
spultnevel vermijden. P273 Voorkom lozing in het
miliev. 280" Beschermende ~handschoenen en
beschemende Kleding dregen. P21 Specifieke
behandeling verest (ze insircties op dit etke)
P302+P352 BLJ CONTACT MET DE HUID: Met veel
water en zeep wassen. P33+P313 Bi hudiiate of
uitsla: een arts raadplegen. P391 Gelekte/gemorste
stof opruimen. P01 Inhoud / verpakking fvoeren
in overeenstemming met de geldende natonale /
regionale regelgeing. Bevat deltamethrin (CAS 52916-
63:5)en CMIT/MIT (CAS 5965-84:9)

Wentions de danger: H317 Peut provoquer une allegie
cutanée. HATD Trés toxique pour les organismes
aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.

Consells de prudence : P26 Euiter de respier les
aérosols. P73 Euitr le rejet dans lenvironnement
P280 Porter des gants de protection et des vétements
de protection. P321 Traitement spécifique (vor les
instructons sur cette étiquett). P302+P352 EN CAS

DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment
& leau et au savon, PI33PAI3 En cas dirration
ou dérupton cutanée: consulter yn médecin. P391
Recueilr e produitépandu. P01 liminer e conteny
| técipent dans un liew autorisé conformément &
Is légilaton nationale / égionale (LUX : centre de
tecyclage). Content detaméthine (CAS 52918-63-5)
et CMITIMITICAS 55965-84-9)

Gefahvenhinweise : H317 Kam _alergische
Hautreaktionen verursachen. H410 Sefr gifig fir
Wasserorganismen, Langzeitwirkung
Sicherheitshinweise : P261 Einaimen von Aerosol
vermeiden. P273 Frisetzung i die Unwelt vermeiden
P28D Schutzkleidung und Schutzhandschuhe tragen.
P21 Besondere Behandlung (siehe_Anweisungen
auf diesem Kennzeichnungsetikett), Pa02+P3SZBEI
BERUHRUNG MIT DER HAUT: Mitviel Sefe und Wasser
waschen. P333+P313 BeiHautreizung oder-ausschlag:
Hralichen Rat einholen. P391 Verschiltete Mengen
aufnehmen. PSOT Inhlt/ BehaltermEinklzng mit llen
tegionalen / nationalen Vorschiiften der Entsorgung
aufiren. Enhalt Deltamethin (CAS 52916-63-5) und
CMIT/MIT(CAS 55965-849)

/ Cent

BE87307875C

£ 070/245.245; pourle G.-D. du Luxembourg: (+352) 8002 5500

UFI: S4A0-W06V-SO0E-V5U0
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& De beste oplossing voor poreuze oppervlakken
& La meilleur solution pour les surfaces poreuses

Insec

Toelatingsnummer: BE2018-0010
Numéro d'autorisation: BE2018-0010 & 32/18/L-000

Suspensie concentraat (SC) op basis van 2.49 % w/w
(25 g/L zuiver) deltamethrin (CAS 52918-63-5)
Suspension concentrée (SC) a base de 2.49 % w/w
(25 g/L pure) deltaméthrine (CAS 52918-63-5)

Ull | toegelaten voor professi gebrulkl
é pour usage

(pour le G. -D. du Luxembourg : professionnel &

professionnel qualifié)

(T18-Insecticide)

12x240ml €
2Nvu

Kruipende insecten, spinnen, vliegen en wespen
Insectes rampants, araignées, mouches et guépes

VOOR GEBRUIK DE BIJGEVOEGD GEBRUIKSAANWIJZING LEZEN / LIRE LES INSTRUCTIONS D'UTILISATION CI-JOINT AVANT LEMPLOI.

< H317 Kan een allergisch
met langdurige gevolgen.
gelen : P261 ing van spuitnevel vermijden. P273 Voorkom lozing in het milieu. P280 Beschermende
handschoenen en beschermende kleding dragen. P321 ifi ing vereist (zie i op dit etiket). P302+P352
BIJ CONTACT MET DE HUID: Met veel water en zeep wassen. P333+P313 Bij huidirritatie of uitslag: een arts raadplegen. P391
Gelekte/gemorste stof opruimen. P501 Inhoud / verpakking afvoeren in met de geldende nationale / regionale
regelgeving. Bevat deltamethrin (CAS 52918-63-5) en CMIT/MIT (CAS 55965-84-9)

ie veroorzaken. H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen,

Mentions de danger : H317 Peut provoquer une allergie cutanée. H410 Trés toxique pour les organismes aquatiques, entraine des
effets néfastes a long terme.
Conseils de prudence : P261 Eviter de respirer les aérosols. P273 Eviter le rejet dans I'environnement. P280 Porter des gants de
ion et des vé de pi ion. P321 Traif écifique (voir les i sur cette étiquette). P302+P352 EN
CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU Laver abondamment a I'eau et au savon. P333+P313 En cas d'irritation ou d'éruption cutanée:
consulter un médecin. P391 Recueillir le produit répandu. P501 Eliminer le contenu / récipient dans un lieu autorisé conformément
a la législation nationale / régionale (LUX : centre de recyclage). Contient deltaméthrine (CAS 52918-63-5) et CMIT/MIT
(CAS 55965-84-9)

H317 Kann all he t kti hen. H410 Sehr giftig fiir Wasserorganismen, Langzeitwirkung.
Sicherheitshinweise : P261 Einatmen von Aerosol vermeiden. P273 Freisetzung i in die Umwelt vermeiden. P280 Schutzk\eldung
WAARSCHUWING und Schutzhandschuhe tragen. P321 i handlung (siehe auf diesem h )
ATTENTION P302+P352BEI BERUHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Seife und Wasser waschen. P333+P313 Bei Hautreizung oder -ausschlag:
ACHTUNG Arztlichen Rat einholen. P391 Verschiittete Mengen aufnehmen. P501 Inhalt / Behélter im Einklang mit allen regionalen /

nationalen Vorschriften der Entsorgung zufiihren. Enhalt Deltamethrin (CAS 52918-63-5) und CMIT/MIT (CAS 55965-84-9)

UFI: S4A0-W06V-SO0E-V5U0
Antigif | Centre Antip 070/245.245; pour le G.-D. du Luxembourg: (+352) 8002 5500

2 370047 900605 3

AgriRecover /

2022 Environmental Science FR SAS

3 place Giovanni Da Verrazzano - 69009 Lyon
Frankrike/Ranska - Puh/tel. +46 200 899165
WWw.envu.com

Contactadres / Adresse de contact :

2022 ENVIRONMENTAL SCIENCE FR SAS

De Kleetlaan 4 - 1831 Diegem, Belgium

Tel +33 451 081 508 - www.be.envu.com

Envu, the Envu logo and K-Othrine® Partix are
trademarks owned by Environmental Science U.S. LLC.
or one of ts affiliates.

Totnummer. ze verpakking
Zie verpakking +2jaan)
)

N dulot: voir emballage
Date de péremption : voir emballage (date de production + 2 ans)
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